
«Είμαστε εδώ» για τους εργαζομένους μας 

Για 4η  συνεχόμενη  χρονιά  η  Αθηναϊκή  Ζυθοποιία  αναδεικνύεται  από  τους  εργαζομένους  της  μεταξύ 
των  επιχειρήσεων  με  το  καλύτερο  εργασιακό  περιβάλλον  στην  Ελλάδα.  Συγκεκριμένα,  η  Αθηναϊκή 
Ζυθοποιία  βρίσκεται  και  φέτος  ανάμεσα  στις  κορυφαίες  επιχειρήσεις  με  το  καλύτερο  εργασιακό 
περιβάλλον  στον  ετήσιο  διαγωνισμό  «Οι  Επιχειρήσεις  με  το  Καλύτερο  Εργασιακό  Περιβάλλον  στην 
Ελλάδα 2013». 

Η  βράβευση  της  εταιρίας  για  τέταρτη  συνεχόμενη  χρονιά  αποδεικνύει  στην  πράξη  ότι  η  Αθηναϊκή 
Ζυθοποιία παραμένει πιστή στο όραμά της να διαθέτει ένα δίκαιο και αξιοκρατικό περιβάλλον για τους 
ανθρώπους της,  να εφαρμόζει προγράμματα για την κατάρτισή τους και να μεριμνά διαρκώς για την 
εξέλιξή τους. Μάλιστα, η διασφάλιση ενός εργασιακού περιβάλλοντος που σέβεται και αναπτύσσει τον 
εργαζόμενο  αποκτά  ακόμα  μεγαλύτερη  αξία  και  σημασία,  εν  μέσω   των  δύσκολων  συνθηκών  που 
επικρατούν τα τελευταία χρόνια, όπου το οικονομικό περιβάλλον δημιουργεί συνεχείς προκλήσεις στις 
επιχειρήσεις και οι εργασιακές σχέσεις δοκιμάζονται. Η  δέσμευση της εταιρίας παραμένει σταθερά η 
διασφάλιση ενός εργασιακού περιβάλλοντος που προστατεύει, σέβεται και συμβάλλει στην ανάπτυξη 
των  εργαζομένων  της,  αλλά  και  δημιουργικό  χώρο  εξέλιξης  και  ανάπτυξης,  με  απώτερο  στόχο  να 
βρίσκουν καθημερινά κίνητρο, νόημα και ηθική ικανοποίηση στη δουλειά τους. 

Η  κα  Βαρβάρα  Παναγοπούλου,  Διευθύντρια  Ανθρώπινου  Δυναμικού  της  εταιρίας,  τόνισε  σχετικά: 
«Όλοι  εμείς  στην  Αθηναϊκή  Ζυθοποιία,  νιώθουμε  ιδιαίτερα  υπερήφανοι  για  τη  βράβευσή  μας  για 
τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, η οποία  αναδεικνύει την συνεχή προσπάθεια που γίνεται από την εταιρία 
για  τη  διαμόρφωση  ενός  αξιοκρατικού,  ασφαλούς  και  δίκαιου  εργασιακού  περιβάλλοντος.  Η 
συγκεκριμένη  βράβευση  αποτελεί  τη  μεγαλύτερη  αναγνώριση  της  επένδυσής  μας  σε  πρακτικές  και 
μεθόδους που χτίζουν σχέσεις εμπιστοσύνης και αμοιβαίου σεβασμού σε ολόκληρο τον οργανισμό. Εδώ 
και  50  χρόνια,  «Είμαστε  εδώ»  για  τους  ανθρώπους  μας,  οι  οποίοι  αποτελούν  τη  δύναμη  μας, 
συμβάλλοντας  με  τις  προσπάθειες  και  τις  ικανότητές  τους  στην  επιτυχημένη  πορεία  της  εταιρίας. 
Δέσμευσή  μας  παραμένει  σταθερά  η  διασφάλιση  ενός  εργασιακού  περιβάλλοντος  που  προστατεύει, 
σέβεται  και  συμβάλλει  στην ανάπτυξη  των ανθρώπων μας  με απώτερο  στόχο  να  γινόμαστε συνεχώς 
καλύτεροι.» 

Η  έρευνα  Best Workplaces  2013  πραγματοποιήθηκε  το  φθινόπωρο  του  2012  και  η  αξιολόγηση  των 
εταιριών ολοκληρώθηκε τον Φεβρουάριο του 2013. Η βράβευση των εταιριών που έχουν το «καλύτερο 
εργασιακό περιβάλλον» θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 29 Μαΐου. 
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